Diagnosticējošais darbs matemātikā, 2015./2016.


[image: image1.wmf]î

í

ì

-

<

-

>

3

2

x

x

                                                                                      Vārds__________________________

                                                                                      Uzvārds________________________

                                                                                      Skola___________________________                                                                        

                                                                                      Klase___________________________                                                          

1. daļa

Uzdevumos 1. – 15. apveic pareizai atbildei atbilstošo burtu. Par katru pareizi atrisinātu uzdevumu – 1 punkts.

1. Nevienādību sistēmas 
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atrisinājumu kopa ir 
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2. Skaitļa 4! ir

          A  4

             B  8  

          C  24
                        D  12


3. Vienādojuma 
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 atrisinājums ir

         A  –1

             B  10

          C –100

            D  –10
4. Izteiksmē 
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5. Pārveidojot logaritmu starpību 
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Ja dotā piramīda ir regulāra, tad šķautnes AM leņķis ar piramīdas pamatu ir 
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7. No izteikumiem patiesi ir

8. A 
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9. Nevienādības 
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10. Kuram no dotajiem grafikiem formula norādīta nepareizi?
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11. No formulas 
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Nevienādības 
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13.   Divi šāvēji katrs vienu reizi šaus mērķī. Varbūtība, ka pirmais šāvējs trāpīs mērķi ir 0,7, bet 

         varbūtība, ka otrais šāvējs trāpīs mērķī ir 0,5. Varbūtība, ka mērķi trāpīs abi ir

 A  0,7                B 0,5              C 0,7 + 0,5              D 0,7 · 0,5

14. Kura no vienādībām ir patiesa?
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15. Cilindrs apvilkts ap kubu, kura šķautne ir 4cm. Cilindra rādiuss ir

        A  4cm
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16. Taisnleņķa trijstūris rotē ap taisni, kas paralēla katetei. Izveidojusies rotācijas figūra ir

A   konuss                                           C  divi konusi, kas savienoti ar pamatu

B   nošķelts konuss                             D  nošķelts konuss ar izdobtu vidu
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Uzdevumos 16. –25. atbildi pieraksti kā naturālu skaitli. Par katru pareizi atrisinātu uzdevumu – 1 punkts.
17. Ja 25% no skaitļa ir 4,5, tad skaitlis ir 

18. Četrstūru diagonāles ir 6 cm un 8 cm. Savienoti šī četrstūra malu viduspunkti. Aprēķini iegūtā četrstūra perimetru.

                                                                                                                                                   Atbilde: .............
19. Dota funkcija 
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. Aprēķini izteiksmes 
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20. Nosaki vektora moduli.



21. Aprēķini izteiksmes 
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22. Katešu garumu attiecība 3:4, hipotenūza 15 cm. Cik gara īsākā katete?
23. Nosaki funkcijas 
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24. Dots izliekts četrstūris ABCD, AB=BC, AD=CD, (B=55°, (D=137°. 
Aprēķini leņķa A lielumu.




25. Auto stāvvietā bija novietotas šāda vecuma mašīnas:

	Vecums (gadi)
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Skaits
	1
	5
	30
	7
	26
	25
	5


        Izmantojot tabulā doto informāciju, nosaki mašīnas vecuma mediānu.                                                                                                                          

                                                                                       
26. Dots kubs, kura šķautne ir a. Nosaki leņķa L1M1N lielumu.
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SKOLĒNA DARBA LAPA
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